

ніе имамъ (за да сторимъ добро) но способъ не нахуждамъ да го сторимъ.

19 Защото азъ (не стрбвамъ добро то, което искамъ: но зло то, което не искамъ него стрбвамъ).

20 Я ако (азъ) стрбвамъ онава, което не искамъ, не стрбвамъ го вече азъ, но грѣхо който живѣе въ мене.

21 Азъ прочее намерѣвамъ тоя законъ (въ себе си) защо когато искамъ да стрбвамъ добро то зло то е прилѣпено за мене.

22 Понеже (азъ) се оуслуждавамъ въ законатъ Божій по внѣреннемъ чловѣкъ.

22 Но видимъ дрѣгъ законъ въ мои те оуды който се кори съ законатъ намоятъ оумъ, и земаме робъ на грѣховныатъ законъ, който е въ мои те оуды.

24 Бѣденъ самъ чловѣкъ азъ кой ще да ме избави отъ това тѣло, на тая смерть.

25 Благодаримъ Бога (моего) чрезъ Исуса Христа Господа нашего прочее азъ самъ съ оумжтъ си работимъ на Божіатъ законъ а съ тѣло то на законатъ грѣховный.

ГЛАВА 8.

Сѣга прочее никое всѣжденіе нема на она, които са во Исуса Христа, и не ходатъ по плоти, но по дѣхъ.

2 Защото законо дѣховный на

животатъ, който е во Исуса Христа, свободилъ ме е отъ законатъ грѣховный и смертный.

3 Понеже онава што не можеше да направи законо, въ което беше нѣвозмошелъ чрезъ тѣло то, (това направи) Богъ, зашто прати Сына своего въ подобіе на грѣшно тѣло, и (въ жертва) за грѣхжтъ, и всѣди грѣхжтъ въ тѣло то.

4 Да се исполни правда та на законатъ въ насъ, които не ходиме по плоти, но по дѣхъ.

5 Защото които живеатъ плотски, они мѣдрствватъ плотски те (работи): а които (живеатъ дѣховно, дѣховны те.

6 Понеже плотско то мѣдрованіе е смерть: а дѣховно то мѣдрованіе, животъ и миръ.

7 Защото плотско то мѣдрованіе е вражда на Бога: понеже (то) не се покорява на Божіатъ законъ: нито може (да се покорява).

8 И (за то) които живеатъ по плоти, не могатъ да оугодатъ на Бога.

9 Но вые не живееете по плоти, но по дѣхъ, ако дѣхъ Божій живее въ васъ, но ако нѣкой (отъ васъ) нема дѣхъ Христовъ, той не е неговъ.

10 Яко ли е Христосъ въ васъ, тѣло то, ако и да е мертво заради грѣхжтъ но дѣхо е живъ заради правда та.

11 И ако дѣхо на оногова който е воскресилъ Исуса отъ мер-